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Mabnua 2

ATAPOPIKEY. EZEIXQXYEIX
MEPOX. 11

2.1 Awgopixég e€lodoelg 2ng TAgng

2.1.1 Oglopotl

Opiowég 2.1.1 - 1 H yevixij popyi utac Stagopixijc ellowonc 2nc tdéne
elvau

F(z,y,4,y") =0, (21.1-1)
drav n dyvwoty ouvdetnon y = y(z) oplletar oe éva didotnua tne poppic

a,b) C R xar vrdoyouy oty () xar y'(x) yia xdbe x € (a,b).
exX

Téte 1 y, epboov undpyet, Ha opller tn Aon tng (2.1.1 — 1).

Enuovtind eviogépoy oTic eQapUuoYES and 10 6UVOLO TV EELGOCEDY TNC
uoppric (2.1.1 — 1) napovoidlel n un ouoyevic yeauuxt Swagopuxt e€lowon
2nc tdéng. Luyxexpluéva EYouue:

Optowés 2.1.1 - 2 (wn owoyevig) H yevixij uopgr tne un ouoyevolc yoauut-
xijc dtagopixic ellowanc 2nc tdéne elvat

Y+ f(2)y + g(x)y = r(x), (21.1-2)

érav f, g xat v ovveyelc ouvaptiioeic ue r(x) # 0 yia xdbe x € (a,b) xa

vrdpyouy ot y' (x) xat y"(z) yia xdbe © € (a,b).
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2 Avagopixéc E€lodoeLg Kaf. A. Mrpdtoog

Optowég 2.1.1 - 3 (owovevis) H yevixlj uoper tne ouoyevolc ypauuixic
Stagopixijc eélowonc 2nc tdéne elvat

y' + f(x)y + g(z)y = 0. (21.1-3)

orav f xat g ovveyelc ouvaptiioeic yia xdbe x € (a,b) xar undpyovy oty (x)

xar Yy (x) yia xdbe x € (a,b).

Y1n ouvéyela tou wabruatog e€etdlovTal avalutind oL xupldTERES LopQES
v (2.1.1 — 2) xa (2.1.1 — 3) ue otabepolc ouvteheotéc, dSnhadt| autdv TOU
xVpLa eupavilovial 6T EPUPUOYES, EVED 0 VALY VOGTNG TUPATEUTETOL VLo Lol
extevéoTepn UEAETY 01T BiAloypagia.

2.1.2 Opoyevrg ue otabepols cuvVTEAECTTES

Ané 7ov Oploud 2.1.1 - 3 mpoxinter 6tL 1 YeEVX! Lop®h TN oUoYEVOUQ

dragopixtc e&lowong 2ng 1déne ue otabepolc ouvteheotés elval
y" +ay’ + by =0, (21.2-1)

6tav a, b otafepée, y = y(z) pe = € («,f) C RN xa urdpyouv ov y' (z) %o
y"(z) vy xdbe x € (a, B).
‘Eotw y # 0, dwgopetind n twh y = 0 elvon wia WSidlovoa Aon 1ng

(2.1.2 — 1). Téte avixabiotdvrog xatd ta yvwotd oty (2.1.2 — 1)
y=e ue A otabepd
TpoxUnTeL 6TL 1 YapaxtneLotixy eglowoy otny nepintwon auty elvan
F(A)=2*+ar+b=0. (2.1.2 - 2)
‘Eotw A = a? — 4b 7 dwaxpivousa g (2.1.2 — 2). Téte:

i) av A > 0, éyouue dlo mpayuatixéc dagopetinés pilec A1, A, ondte 1)
yevuh Mon tng (2.1.2 — 1) a elvon

y, (X) = c1eM* 4 cpet?X, (2.1.2 - 3)

6tav cq, c avbalpetec otabepéc.
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ii) Av A = 0, éyouue ula Stk mpayuoatixd| pllo v A = —a/2. Sy

neplntworn auth 1 yevix) Aion €yel T uopy
y, (x) = (c1 + xcg) e, (2.1.2 - 4)
6tay 6uoLa c1, co avbalpetes otabepéc.

iii) Av A < 0, éyouue Vo ouluyeic uyaduxéc pilec, éotw oL A = p+iw

XA =p—iw 6mou i =+/—1 xoL w = (\/j) /2. Tére!
y, (x) = e+ cgeh = et 4 pelr—io)w
= e’ [(c] + ¢3) cos(wx) 4+ i (c] + c3) sin(wz)],
dnhadh
v, (x) = ePX [cq cos(wx) + ¢z sin(wx)], (2.1.2 - 5)
6tav éuola c1, co avbalpeteg otabepéc.

H (2.1.2—5) ypnoulonolédvTag Yvwotéc Totyovoueteués oyéoeic? uetaoynuatiletor
TEAXS oty

¥, (x) = CeP*sin(wx + ¢) (2.1.2 - 6)

omou C = (0%4—05)1/2 xal tang = c1/cg, 6tav co # 0 pue —1 < ¢ < 7.
Yy (2.1.2 —6) n o = Im(A) exppdlet tny xuxAixh cuyvétnTa, evé 1 ¢
pdon’.

Hopddetypa 2.1.2 - 1
Nao hubet n Suagopunt| e€lowon

' +5y +6y=0, 6tav yo=y0)=0 xu y,=y(0)=1 (1)

ToyteL ¢! = cosw + i sin w (tinoc tou Euler).

*B)éne an6delin oto Mdbnua 1: Seipd Fourier - Tpauuiné ®doya.

*B)éne http : //el.wikipedia.org/wiki] An)ij_apuovixh_taldviwen xo
hitp : [ [el wikipedia.org/wiki/ & on_(xvuotixs)
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Avom. H (1) elvar pio ypouuwxh opoyevic Swagopuxr eloworn 2nc téirne.
AvtixaBiotdvrac otny (1)
y=e ue A otobepd
TpoxUnTeL 6TL 1) yopaxtnpLoTixt| eZlowor| tng elvol
FO)=2451+6=0 pue A<0 xuwpillec A =-3, Ap=-2.
Téte and v (2.1.2 — 3) éyovue 6tL n 1 yevueh Mo e (1) elvan

y,(x) =1 e 3 4 cge (2)

6tav c1, co aubaipete otabepéc.
Ou otafepéc npoodiopilovtat and v (2) xau tic apyweéc ouvlixee y(0) =
0 %o ¢/ (0) = 1 w¢ e&hc:

yh(O) = ¢+ co = 0 i cp = —1
OTTOTE

y;l(()) = -3¢t — 2¢0 = 1, g = 1.
‘Apa 1 wepwxer; Aom e (1) elvan (By. 2.1.2 - 1)
y(z) =y, (x) = —e 3 472,

H Aon otny neplntwon auth elval yvwotr oav eAelBepy appovixy) TaAdviwon
WE Loyupy anéofean.
Hapdderypa 2.1.2 - 2
‘Ouota 1 elowon

' — 4y +4y =0, é6tav yo=y0)=1 xu y,=y(0)=1(3)
Ador. 'Ouoia 1 yopaxtneiotxd e eglowon g (3) elvon

FQO)=2—4A+4=0 ue A=0 xu Sumhfjpilaty A=2.
Téte odugova ye v (2.1.2 — 4) 7 yevuh tne Adon elvol

Y, (2) = (c1+ cam) €, (4)
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Yydua 2.1.2 - 1: TMapdderypa 2.1.2 - 1: 1o Sidypauua tne uepxrc Along
y, (r) = =37 + 72 érav z € [-0.1,2].

6tav c1, c2 avbalpeteg otabepéc.
Ou otafepéc npoodiopilovtat and tnv (4) o tic apyxéc ouvBixee y(0) =
1 xau ¢/ (0) = 1 wg e&hc:

Uh(O) = c1 + = 1 ; cl = 1
OTTOTE

y;(()) = 2¢1 + ¢ = 1, co = —1.
Apa 1 pepw) Mo e (3) elvan (Xy. 2.1.2 - 2)
_ 2z
() = (1 - )

H \on mepiypdoel Ty xpiowun anéoPeon. Enedf e 2% #£ 0 yia x46e z € R,

ny,(x) =0, 6tav zg = 1. To zg Myetar onuelo otatixrg Looppomniag.
Hopddetypa 2.1.2 - 3
‘Ouota 1 e&lowon
16y" + 8y +17y =0, étav yo=y0)=1 xu y,=9(0)=0. (5)
Avbor. H yapaxtnpiotxd tne eZlowon e (5) elvan
F() = 1602 +81+17=0 pye A<0

xou pileg M=——+1, )\2:—1—1',
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Yyhue 2.1.2 - 20 Tlopdderypo 2.1.2 - 2: 1o Sudypauua e uepxrc Adorg
y, (v) = e 2(1 — z), 6tav x € [-0.2,1.2]

on6te oVugova ue Ty (2.1.2 — 5) éyouue N yevixr Ao

y, (r) = e~ (c1 cosz + cysinx) (6)

otay c1, cg avbalpetec otabepéc.

Ou otafepéc npoodiopilovtat and v (6) xau tic apyweéc ouvlixee y(0) =

1 o 4/ (0) = 0 w¢ e&hc:

Uh(O) = c1 + = 1 ; cgc = 1
OTTOTE

y(0) = —3c1 + ¢ = 0, g =

=

‘Apa 1 pepwer; Mon e (5) elvon (Xy. 2.1.2 - 3)

1
y,(z) = 1 e~*/* (4 cosx 4 sin ).

H Mom nepiypdget uia eAeBepy approvixy| Taddvinoy e acbevy) andofBeon.
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_af \—/ \/ (a)
(b)

Syfuwa 2.1.2 - 3: Hoapdderypo 2.1.2 - 2, 6tav =z € [—n/10,4x]:(a) to

y(x)

N
T

dudypauua NG %G_IM unke (améoPeon) xoau e 4 cosx + sinz xéxwvy

xaunihn (auelwtn taldviwon), evd oto ddypauua (b) e uepwiic Aonc

Y

y,(x) = %e‘m/‘l(él cosx + sinz). H andofeon npoxakel tehixd 1o undevioud

e uepxric Aane

‘Aoxnon
Av y = y(z), va hubolv oL napaxdte Swugopixéc elotoeig b5
i) y'+4y +5y=0;yp=yo=1 ) y'+25y=0;y,=yo=1
i) Y=y —12y=0yp=1y0=0 v) ¥ +2 +4dy=0;
Yo=140=0
iit) Y +2y +10y=0;yp=1,9=0 wvi) y' -2y +y=0;
Yo=-1y0=1

2.1.3 M oupoyevrg ue otabepols cuVTEAEDTES

Ané tov Opioud 2.1.1 - 2 npoxdntel 6TL 1 YEVLXY| UOp®N TS UN oUoYEVOUQ

Srapopuntic e€lowong 2ng td&ne e otabepolc ouvteleotéc elval
y” + ay’ + by = r(x) (2.1.3-1)

6tava, b e R, y=vy(x), r(x) #0ye z € (o, ) C R %o vrdpyouv ov y'(x)
xau Y (z) v %&b x € (a,f).

4AL')0'1].
P(i)e ™ (cosw + 3 sinwx), (i) 2 (—e " +€'), (iii) 3 e " sin3a,
1 — T

e
(iv) £ (5cosbz +sinbz), (v) e sin (\/gz), (vi) —e” (=14 2z).
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Téte olugove e Yvootd Bedpnual n yevixh Mo tne (2.1.3 — 1) elvau
Y = Yn + Yp, OT0OU Y, elvon 1 Yevixr Aom tng aviiotolyng ouoyevois, dnhadn
e (2.1.2 — 1) xau y, ulo wepud Aiom tne un ouoyevoig (2.1.3 — 1).

Ané g uebddoug mpoadiopiouol tng Mong y, Oa egetaotel ubvov

uébodoc, mou dlvetal 6T GUVEYELA.

Mé6odog tou Lagrange

Ylugova ue ) uébodo tou Lagrange yia tov mpoadiopioud tng ueptxic Aong

yp Oewpeital 611 ot Yeviur| Ao,
Yy () = c1y1 () + coya(z)
¢ avtioTolyne oyoyevolc e (2.1.3 — 1), Snhadh e
Y +ay +by =0,

oL otalepéc ¢1 xaL ¢ elval GUVAPTAGELS TOU T, TOU TEETEL VAL TROGILOPLGTOVY,

étoL Hote va enaknfedetar 1 (2.1.3 — 1), dnhadh e
y'+ay +by =r(z). (1)
"Eotw ¢1 = ki(z) oL co = ko(x), ondre
Yp (%) = k1 (x)y1(x) + ka(x)y2(x).
Téte
yp(r) = K1 (2)y1(2) + k()1 (2) + Ko (2)ya (@) + a(x)ya (). (2)
Y11 (2) ou ouvapthioels ki (x) xau ka(z) exhéyovtal, étol Gote
K@)y () + ky(2)y2(z) = 0, (3)
onéte and v (2) tpoxintel téte GTL

yp(2)" = k1 (x)y (x) + K (2)y) () + ka(2)ys () + ky(x)ys(z).  (4)

*Bréne Mdbnua 1 Oedpnua 1.1.1-1.
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AvuxaBiotdvrac tic (2), (3) xou (4) oty (1), AauPdvovtac ur’ 6y 6L o Y1

xat yo elvan AMoewg e (2.1.2 — 1), éyouue

/! !/ ! !/ ! /
() kiyy +k1yy + koys +koys +a | kiyy +kays | + 0 ( y1k1 +y2ke
S~~~ S~~~ ~~—~

= k(W +ayy+Byn) + ke (s + ays + Pyn) + Ky + Koy
= ki + kg
‘Apa TeEMxd
k()Y (2) + k() (z) = r(x). (6)
O eZiodoeic (3) xat (6) opllouy éva obotnua dbo eflotoewy ue 800 ayvHoToug

Tic ouvapthoes ki (x) xau kb(x), and tn Mon tou onolou TpoxinTeL

ki(x) = —/%dx XL kg(x):/%dx, btay

u(@) = (@) ya(r) — i (2) y2(2). (2.1.3 - 2)
Téte obuowva xaw ue Ty (2.1.3 — 2) 1 yevueh Aon tne (2.1.3 — 1) elvan”
y(x) = v, (@) +yp(z) (2.1.3-3)
= c1y1(x) + c2y2(x) + ki (%) y1(x) + ka(x) y2(x).
Hopddetypa 2.1.3 - 1
Na hubet n Sragopunt| e€lowaon
y' =3y +2y =2, orav yo=y(0) =y =1y(0)=0. (1)
Adom. H oyoyevic e€lowon e (1) elvan 1
y' 3y +2y=0
ue yopaxtneloTixy| eZlowon tny

FO=22=3142=0 ue A>0 xuwpllectc =1 Iy=2.
U e

"H an6delEn tou timou (2.1.3 — 3) Sev elvon otny e€etactéa GAN.
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‘Apa obugova ye Ty (2.1.2 — 3) n yevuh hiorn tng ouoyevolc Ba elvon
y, (x) = c1 €” + ca €™, (2)

otay c1, cg avbalpetec otalepéc.

Téte and v (2.1.3 — 2) npoxintel 6Tu

u() = yi(@)ya(x) — i (z) yale) = €"(2e

ki(z) = —/%dm:—/@dm:—/zeﬂﬁdz

= re ¥+e ",

ko(z) = /de:/i;: dx:/xe_zwdx

2z

= ——ge 7 — -2

1
—e
4

Apa and v (2) xat v (2.1.3 — 3) éyouue 6TL 1 yevixr| Aon tne (1) elvon

1 1
y(r) = e’ +ope? e (we e ") + e <_§ Te T — o 6_29&)
3 1
— T 2z 2 -
= e’ o+ o

H uepwer; Mon tne (1) anodewcvietal 6t elvon n

3 x e
yla) =5 +5 -+
[ ]
Hopddetypa 2.1.3 - 2
‘Ouota tng
" / _ 2z / — — o) — —
y' +2y +y=e  btav yo=y(0) =y, =1y (0) =0. (3)

Ador. H ouoyevic elowon e (3) elvan

y//+2y/+y:0
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ue yopaxtnelotixt| eélowon Ty
F(O)=2421+1=0 pe A=0 xupiladmf A= —1.
Apa olugove ue v (2.1.2 — 4) n yevuxr, Mon tnc ouoyevoic Ba elvol
y,(z) =cre " +egxe ™, (4)

6tav cq, co avbalpeteg otabepéc.

Téte 6uowa and v (2.1.3 — 2) npoxintel

u(w) = yi(@)ya(z) —yi(e) o) = € (we™®) — (¢7%) we ™" =2,

ki(z) = —/Mdm:—/mdm:—/me_mdm

u(zx) e 2w
= ze “+e Y

ko(z) = /%dmz/e—:ﬁ%dx:/e_mdx:—e_w.

Apa and v (4) xaw v (2.1.3 — 3) éyouue 6t 1 yevuh Mon e (3) elvon
yz) = cae P +oreT+e P (ze T+e ") txe T (—e ")
= cre P4 egre ™ e,

H pepueh Mon e (3) elvan

yrx)=e X qre? —e "= (1 +ze® —eY).

Hopddetypa 2.1.3 - 3

‘Ouoia 1
' +4dy ==z, 6tav yo=1y(0) =y, =1y'(0) =0. (5)

Avor. H opoyevic eZlowon tne (5) elvan

y//+4y:0
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ue yopaxtneloTixt| e€loworn tny
F(O)=2+4=0 ye A<0 xumpillec A=2i, Ai=—2i.
‘Apa oVugova ye Ty (2.1.2 — 5) 1 yevuh Aior tng ouoyevoic Ba elvor
y, (z) = ¢1 cos2x + ¢y sin 2z, (6)

6tayv cq, co avbalpetec otabepéc.

Tére 6uota and v (2.1.3 — 2) elvar
u(r) = yi(z)ys(r) —yi(z) yo(z) = cos 2z (sin 2z) — (cos 2z)’ sin 2z

= 2 (Sin2 27 + cos? 2.7:) =2

ki(z) = _/%dx:_/xsi;2x dx:—% /x sin 2z dx

1 2z’ : 1
= ——/m{—cos T} dm:zcosZr—gsian,

2 2

ko(z) = /%dm:/mcc;SZm dm:%/m cos 2z dx

1 in2x7’ 1
= §/x[—8m2 x} dxz%sin2x+§cos2x.

Apa and v (6) xaw v (2.1.3 — 3) éxouue 6TL 1 yevxy| Aon tng (5) elvon

1
y(r) = ¢1 cos2z + cg sin 2z + cos 2z (2 cos 2 — 3 sin2.r>
+5in 2 <x in 2+ - 2)
sin — sin — €08
z |y v+ g T

= (1 COS2x + ¢o sin2x+§.

H pepwed Mion tne (5) elva
1 1

ylx)=-z — 3 sin 2z.

4
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Hopddetypa 2.1.3 - 4

‘Ouota 1

' +2y +10y =1, 6btav yo =y(0) =y, =1y (0) = 0. (7)

Adom. H oyoyeviic e&lowon e (7) elvan

y" +2y +10y =0

ue yopaxtneloTixy| eZlowon tny

F(A) = 2420+10=0 pe A<O
xau ptleg A=-143i, A=-1-3i.

Apa olugove ye v (2.1.2 — 5) 1 yevuxr, hom ¢ ouoyevoic Ba elvol

y, (x)e” " (¢1 cos 3z + ¢ sin3x), (8)

6tav c1, c2 avbalpeteg otabepéc.

Téte 6uowa and v (2.1.3 — 2) elvon

k‘l (T)

k‘g(T)

/

y1(z) ys(z) — ¢i(2) ya(x) = e " cos 3z (—e " sin 3z + 3 e~ cos 3x)
—e "sin3z (—e " cos 3z — 3e " sin 3x)

3e " (C082 3z + sin? 31) =3e %

1-e 2 1
_/T(ﬂf)yQ(ﬂf) dT:_/e—de:—_ /elt Sln3’EdT
u(x) 3e® 3

T

€ .
~ 15 (=3 cos 3z + sin 3z) ,

. . 1- e % cos3: 1
/Mdm:/wdm: 1 / cos 3z dz
U(’E) 36—2$ 3

x

€ .
10 (cos 3z + 3 sin3z) .
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Apa and v (8) xat v (2.1.3 — 3) éyouue 6TL 1 yevix| Aon tne (7) elvon

y(x) = e ¥ (c1 cos3z + ¢y sin3x)
x

3-10

— .
+e” % cos 3x {— (—3 cos 3x + sin 31)]

T

4-e77 sin 3z [36 5 (cos3x +3 sin3x)}

3
= e " (¢1 cos3z + ¢ sin3z) + 710 (0052 3z + sin? 3x)

1
= ¢ " (c1 cos3x + g sin3z) + —

10
H uepuh Mion e (7) elvon
1 1 1
y(z) = 0 10 (6_“: cos 3 + 3 e sin 3x> .

u
Téhog npénel va avageplel 670 onuelo autd 6TL elvat TOAAEC OL TEQLTTHOELS,
Tou 1] uéhodoc ae ToAAéC equpuoYEc aduvatel va diael Ao, 3Tic TeptnTdoELS

autég yenowuonototvtal xuplwg aplfuntixéc uébodol.

‘Aoxrnon

1. Na Avfoiv oL mapaxdte dgopxés eliodoels, dtav y = y(x) xa yp =
y6 =0 8,9

i) Y Ay + 1By =e" i) Y +2y +y=sinz
i) ' +y=sinz v) Y +y =e Tsinx
i) y'+3y+2y=u vi) Yy 4+4y +3y=4e".
SAL’)G'r].
(4) % e” " (3e” — 3cos 3z —sin3x), (i) % (—zcosz +sinx),
(iii) — 2 — Sjm +e " +2, (iv) —3e “(1+z—e"cosc),

v)ie —2+e” + cosx —sinx), vi)e 3 (1 — e + 2z e%®).
2
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E-mail: bratsos@teiath.gr URL: http://users.teiath.gr/bratsos/
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Avolkta Akadnuaika Madnuata

Texvoloyiko Ekmaudeutiko 16pupa ABrvag

TéAog Evotntac

Xpnuatodotnon

* To mapov ekmaldeuTIKO UALKO €xel avamtuxBel ota mAaiola Tou eKMOLOEUTIKOU
£€pyou Tou dLbaokovra.

* To £pyo «Avolkta Akadnuaikd Madnuata oto TEI ABAvag» £xel xpnUaTtodoTHoEL
HOVO TN avadlapopdwaon Tou EKMALSEUTIKOU UALKOU.

* To €pyo vlomoleitat oto mAaiolo Tou Emixelpnotakol Mpoypappotog «Ekmaidevon
kat Al Blou MaBnon» kat ocuyxpnuatodoteitat and tnv Eupwnaikn Evwon
(Eupwmaikd Kowvwviko Tapeio) kat and eBvikoug népouq.

11X \KO NMPOrPAMMA
EKﬂAIAéYXH KAl AIA BIOY MAGHZH — EznA

YNOYPIFEIO NAIAEIAL KAl BPHIKEYMATON

EvpwmdixiEvwon EIAIKH YNHPELIA AIAXEIPILHI
Eupanaind Konvewved Tapsio
Me tn ouyxpnuaroddrnon e EAAGSag xat tng Evpwnaixr¢ Evwong



INUELWHOTA

Inueiwpa Avadopag

Copyright TEI ABrvag, ABavaclog Mmnpdatoog, 2014. ABavdaolog Mnpdtoog. «Avwtepa
MaBnuatika Il. Evotnta 2: Aladopikég EElowaoelg — Mépoc II». Ekdoon: 1.0. ABriva 2014.
AwaBéopo ano ) Siktuakn dleuBuvon: ocp.teiath.gr.

Inueiwpa Adslodotnong

To mapov UALKO SlatiBetal pe Toug 6poug TG adelag xpriong Creative Commons Avadopa,
Mn Eumnopikn Xprion Napouola Atavoun 4.0 [1] ) yetayevéotepn, AleBvng EkSoon.
E€atpouvtal ta autoteAn €pya tpitwv T.X. dwtoypadieg, Staypdupata KA., To omola
EUTIEPLEXOVTAL OE QUTO Kal Ta omoia avadépovtal pall e Toug 6poUG XPoNG TOUG OTO
«Znuelwpa Xpnong Epywv Tpitwv».

0G0

[1] http://creativecommons.org/licenses/by-nc-sa/4.0/

Q¢ Mn Epmopkn opiletal n xpnon:

e 10U 6ev mepAOUPBAVEL AUECO 1 EUUECO OLKOVOULKO OdENOC amo TV Xpron tou
£pyou, yla To Slavopéa Tou £pyou Kal adelodoxo

e 10U Sev meplhapPavel olkovopLkn cuvallayn w¢ polnobeon yla T xprnon n
npoofaacn oto £pyo

e 10U Oev MpooTmopilel oTo SLavopéa Tou €pyou Kal aSEL080X0 ELLETO OLKOVOULKO
odelog (m.x. Stadnuioetg) anod tnv mpoPoAr] Tou £pyou o SLaSIKTUAKO TOTIO

O S1kalouxoc Unopei va mapExel otov adelod0yxo EexwpLoTr AdeLa va XpnOLUOTIOLEL TO £pYO
yla epmoptkn xpnon, ebocov autd tou {ntnbel.

AwatApNon ZNUELWHATWY

e Omoladnmote avamapaywyn N Slaokeun Tou UALKOU Ba ipEneL va
oupneplhaupavel:

e To Inuelwpa Avadopdg

e ToInueiwpa Adeloddtnong

e Tn énAwon Alatnpnong ZNUELWHATWY

e To Inuelwpa Xpnong Epywv Tpitwv (epodoov undapyel) pall pe Toug
OUVOSEVOUEVOUC UTIEPCUVEEGHOUG.


https://ocp.teiath.gr/
file:///C:/Users/pantelis/Downloads/[1] http:/creativecommons.org/licenses/by-nc-sa/4.0/
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